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Rapporten baserer sig på data fra VisitDenmarks 
Turistundersøgelse 2022*. Data er indsamlet som face-to-face 
interview på en række kommercielle overnatningssteder*. 
Dataindsamlingen er gennemført af Wilke.

Turistundersøgelsen 2022 omfatter i alt 13.009 interview, heraf 
9.926 interview med ferierejsende og 3.083 interview med 
forretningsrejsende. Blandt de ferierejsende er 3.992 danske, og 
5.934 er udenlandske ferierejsende. 

På grund af campingturismens karakter er der i denne rapport 
kun fokus på campingturister, som har været på ferie i Kyst- og 
naturdanmark, dvs. uden for de fire danske storbyer 
(København, Aarhus, Aalborg og Odense).

FORMÅL, BAGGRUND OG DEFINITION

I denne rapport tegnes en profil af de danske og udenlandske 
campingturister, som var på ferie i Danmark i 2022.

Campingturisterne er defineret som dem, der overnattede på en 
campingplads i Danmark i 2022.

Formålet med rapporten er at komme tættere på disse turister 
ved bl.a. at besvare:

• Hvor mange er de?

• Hvor mange penge bruger de?

• Hvor kommer de fra? 

• Hvem er de?

• Hvor søger de inspiration?

• Hvad laver de på ferien?

• Hvor tilfredse er de med ferien?

*Undersøgelsen inkluderer kun turister med betalt overnatning og således ikke endagsturister eller privat overnattende 
turister.S. 4

Total antal interviews

Alle campingturister i Kyst- og naturdanmark
(uden for de fire danske storbyer) 1.865

Danmark 1.003

Udlandet 862
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CAMPINGTURISTERNE I 
KYST- OG NATURDANMARK

• Samlet set er der 2,2 mio. campingturister i Kyst- og 
naturdanmark. 67 pct. er danske, og 33 pct. er 
udenlandske.

• 21 pct. af de udenlandske kyst- og naturturister er 
campingturister. Blandt de danske kyst- og naturturister 
er 27 pct. campingturister. 

• Døgnforbruget blandt campingturister i Kyst- og 
naturdanmark er 650 kr. Blandt de udenlandske 
campingturister er døgnforbruget på 850 kr., og blandt 
danskerne er det 550 kr.

• De udenlandske campingturister rejser ofte med 
autocamper (38 pct.), mens de danske campingturister 
ofte rejser med bil med campingvogn (23 pct.).

• Campingturister spørger ofte personalet på 
overnatningsstedet, den lokale befolkning og andre 
turister om inspiration ift. hvad de kan opleve, mens de er 
på ferie i Danmark. 

Antal campingturister 
i Danmark
2,2 MIO.

Campingturisterne 
har et døgnforbrug på

650 KR.

Campingturister:
21 PCT.

af de udenlandske 
kyst- og naturturister

27 PCT.
af de danske 

kyst- og naturturister
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UDVALGTE NØGLETAL OM 
CAMPINGTURISTER I KYST- OG 
NATURDANMARK
Udenlandske campingturister i Kyst- og naturdanmark udgør en 
tredjedel af alle campingturister i Kyst- og naturdanmark.

Udenlandske campingturister i Kyst- og naturdanmark

• De rejser i gennemsnit i rejsegrupper på 2,7 personer. Gennemsnittet 
blandt alle udenlandske kyst- og naturturister er 3,6 personer.

• Flest rejser som par (2 personer) uden børn (44 pct.), og næstflest 
rejser som forældre og børn under 18 år (26 pct.).

• De overnatter i gennemsnit 4,8 nætter på deres ferie. Gennemsnittet 
blandt alle udenlandske kyst- og naturturister er 6,2 nætter.

Danske campingturister i Kyst- og naturdanmark

• De rejser i gennemsnit i rejsegrupper på 3,2 personer. Det svarer til 
gennemsnittet blandt alle danske kyst- og naturturister.

• Flest rejser som par (2 personer) uden børn (45 pct.), og næstflest rejser 
som forældre og børn under 18 år (21 pct.).

• De overnatter i gennemsnit 4,8 nætter på deres ferie. Gennemsnittet 
blandt alle danske kyst- og naturturister er 3,6 nætter.

Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022.
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Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: I hvilket land har du fast bopæl?S. 8

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien

61%

25%

4%
4%

3% 3%

Andel blandt alle turister i kyst- og 
naturdanmark

67%

20%

3%
2%

5%
4%

Andel blandt campingturister i kyst-
og naturdanmark

Nationalitetsfordeling

Danmark

Tyskland

Norge

Sverige

Nederlandene

Øvrige udland

TO UD AF TRE CAMPINGTURISTER ER DANSKERE

• To ud af tre campingturister, der er på ferie i Kyst- og 
naturdanmark i 2022, er på ferie i eget land. Sammenlignet 
med alle turister i Kyst- og naturdanmark er danskere 
overrepræsenterede blandt campingturisterne.

• En ud af fem campingturister i 2022 kom fra Tyskland (20 pct.), 
mens andelen blandt alle turister i Kyst- og naturdanmark er 
25 pct. Dermed er tyskere underrepræsenterede blandt 
campingturisterne. Det samme gælder nordmænd og 
svenskere. 

• Turister fra Nederlandene er overrepræsenterede blandt 
campingturisterne i Kyst- og naturdanmark.



Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: Har følgende inspirationskilder haft indflydelse på din beslutning 
om at holde ferie i Danmark?S. 9

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien

• Flest turister benyttede generelle internetsøgninger, da de 
søgte inspiration i forbindelse med valg af rejsemål. 
Campingturister er dog mindre tilbøjelige til at gøre brug af 
generelle internetsøgninger end turisterne i Kyst- og 
naturdanmark generelt. 

• Færre danske campingturister gør brug af de nævnte online 
inspirationskilder, end danske kyst- og naturturister i 
gennemsnit. Det samme gælder de udenlandske 
campingturister med undtagelse af brugen af kort og 
rutekort. 

• Knap seks ud af ti udenlandske campingturister benyttede 
kort og rutekort (57 pct.), da de søgte inspiration, mens det 
kun var tilfældet for 43 pct. af alle udenlandske turister i Kyst-
og naturdanmark.

Generelle internetsøgninger

Kort/rutekort 

Hjemmesider for specifikke 
områder i Danmark

Hjemmesider for 
overnatningssteder

VisitDenmarks hjemmeside
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Top 5 online inspirationskilder

Alle danske turister i kyst- og naturdanmark
Danske campingturister i kyst- og naturdanmark
Alle udenlandske turister i kyst- og naturdanmark
Udenlandske campingturister i kyst- og naturdanmark

KORT OG RUTEKORT ER POPULÆRE BLANDT DE 
UDENLANDSKE CAMPINGTURISTER



Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: Har følgende inspirationskilder haft indflydelse på din beslutning 
om at holde ferie i Danmark?S. 10

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien

• Tidligere erfaringer med Danmark er den vigtigste offline 
inspirationskilde, når campingturister skal vælge 
feriedestination. Der er dog lidt færre udenlandske 
campingturister, der benytter tidligere erfaringer, end 
tilfældet er blandt alle udenlandske Kyst- og naturturister i 
Danmark. 

• Overordnet set bruger campingturister de samme offline 
inspirationskilder, som turisterne generelt. Dog er tv-
programmer og rejseartikler lidt mindre populære blandt de 
danske campister end blandt alle campister. 

TIDLIGERE ERFARINGER OG PERSONLIGE 
ANBEFALINGER ER VIGTIGE INSPIRATIONSKILDER

Tidligere erfaringer med Danmark

Personlige anbefalinger

Rejsekataloger

Tv-programmer

Rejseartikler i aviser/magasiner
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Top 5 offline inspirationskilder

Alle danske turister i kyst- og naturdanmark
Danske campingturister i kyst- og naturdanmark
Alle udenlandske turister i kyst- og naturdanmark
Udenlandske campingturister i kyst- og naturdanmark



Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: I hvilken grad er dette årsager til, at du har valgt at holde ferie i Danmark? Anm.: Andel der har angivet ”i høj grad” eller ”i afgørende grad”.
Anm.: De grå markeringer i figuren viser niveauet blandt alle henholdsvis udenlandske og danske turister i Kyst- og naturdanmark.S. 11

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien
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For at slappe af og lade op

Natur, strand, kyst og hav

En venlig og imødekommende
lokalbefolkning

Et trygt rejsemål

Gode hygiejneforhold

Et miljøvenligt rejsemål

Vandring og længere gåture i naturen

Det lokale byliv og oplevelser

Kultur og kunst og historiske
oplevelser/seværdigheder

Cykling eller cykelferie
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Top 10 årsager til at holde ferie i Danmark

Danske campingturister i kyst- og naturdanmark

Udenlandske campingturister i kyst- og naturdanmark

AFSLAPNING OG NATUR ER I FOKUS

• Campingturisterne holder ofte ferie i Kyst- og naturdanmark 
for at slappe af og lade op samt opleve den danske natur, 
strand, kyst og hav. Flere danske campister lægger i højere 
grad vægt på naturoplevelser (76 pct.), end danske turister i 
kyst- og naturdanmark generelt (61 pct.). 

• De udenlandske campingturister vælger i højere grad end 
gennemsnittet muligheden for at cykle/cykelferie, som årsag 
til at holde ferie i Kyst- og naturdanmark (hhv. 40 pct. og 34 
pct.). Omvendt lægger de mindre vægt på vandring og 
længere gåture i naturen, kunst og kultur og det lokale byliv. 



Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: Hvor lang tid inden afrejse foretog du den første booking eller 
reservation ifm. denne rejse?S. 12

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien

• Fire ud af ti danske campingturister i Kyst- og naturdanmark 
bookede deres ferie under en måned før afrejse. Det samme 
gælder alle danske turister i kyst- og naturdanmark. Der er 
bemærkelsesværdige forskelle, når man sammenligner de 
danske campingturister med de danske turister generelt. 

• Næsten halvdelen af de udenlandske campingturister, der 
holdt ferie i Kyst- og naturdanmark i 2022, havde bestilt deres 
ferie under en måned før afrejse. Dermed bestilte de 
udenlandske campingturister deres ferie tættere på afrejse, 
end udenlandske turister i Kyst- og naturdanmark generelt.

KNAP HVER ANDEN UDENLANDSKE CAMPINGTURIST 
BOOKER FERIEN UNDER EN MÅNED FØR AFREJSE

42%

41%

31%

48%

17%

18%

12%

12%

26%

24%

28%

22%

11%

13%

19%

14%

3%

4%

9%

4%

1%

1%

2%

1%

Alle danske turister i kyst- og
naturdanmark

Danske campingturister i kyst- og
naturdanmark

Alle udenlandske turister i kyst- og
naturdanmark

Udenlandske campingturister i kyst- og
naturdanmark

Tidspunkt for første booking

Under en måned før afrejse 1 måned før afrejse

2-3 måneder før afrejse 4-6 måneder før afrejse

7-12 måneder før afrejse 13 måneder eller mere før afrejse



Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: Hvilken af følgende beskriver bedst den gruppe, du er på ferie med?S. 13

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien

51%

34%

6%
9%

Alle danske turister i kyst- og 
naturdanmark

54%
32%

8%
6%

Danske campingturister i kyst-
og naturdanmark

45%

40%

5%

10%

Alle udenlandske turister i kyst- og 
naturdanmark

54%

30%

10%

6%

Udenlandske campingturister i kyst-
og naturdanmark

Rejsegruppe ved ferie i Danmark

Par/venner

Familier med børn

Rejser alene

Andet

• Blandt både de udenlandske og danske 
campingturister i Kyst- og naturdanmark, 
rejste 54 pct. som par eller venner. Andelen er 
lidt højere blandt campingturisterne, end 
tilfældet er blandt turisterne generelt. 

• Blandt campingturisterne var der også flere, 
der rejste alene.

• Omvendt var familier med børn 
underrepræsenterede blandt 
campingturisterne - det gjaldt såvel de 
udenlandske som de danske.

54 PCT. REJSER SOM PAR/VENNER



Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: Hvilket transportmiddel har du hovedsageligt benyttet for at 
komme hertil? Kun personer, der er ankommet i i bil, er blev spurgt om biltype..S. 14

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien

• Campingturisterne rejser – ikke overraskende –
markant oftere med bil med campingvogn og 
autocamper, end er tilfældet blandt alle turister i 
Kyst- og naturdanmark. 

• Mens 38 pct. af de udenlandske campingturister 
rejste med autocamper, var det kun 5 pct. af de 
danske campingturister. Campingvognen er lidt 
mere populært blandt danskere. 

• Knap syv ud af ti udenlandske campingturister 
rejste med dieselbil til Danmark.

AUTOCAMPERE ER POPULÆRE BLANDT DE 
UDENLANDSKE CAMPINGTURISTER

83%
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2%1%

7%

Alle danske turister i kyst- og 
naturdanmark

64%

23%

5%
1%

7%

Danske campingturister i kyst-
og naturdanmark

68%

5%

10%

12%

5%

Alle udenlandske turister i kyst-
og naturdanmark

37%

15%

38%

6%
4%

Udenlandske campingturister i 
kyst- og naturdanmark

Transportmiddel ved ferie i Danmark

Bil

Bil m. campingvogn

Autocamper

Færge

Cykel

55% 48%
36%

22%

30% 40%
46% 68%

10% 10%
10%

6%
6% 3% 8% 5%

Alle danske turister i kyst-
og naturdanmark

Danske campingturister i
kyst- og naturdanmark

Alle udenlandske turister i
kyst- og naturdanmark

Udenlandske
campingturister i kyst- og

naturdanmark

Benzinbil Dieselbil Hybridbil Elbil



Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: MånedS. 15

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien
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Alle danske turister i kyst- og naturdanmark

Danske campingturister i kyst- og naturdanmark

Alle udenlandske turister i kyst- og naturdanmark

Udenlandske campingturister i kyst- og naturdanmark

HØJSÆSONEN FOR CAMPINGFERIER ER 
SOMMERMÅNEDERNE
• De danske campingturister har i høj grad holdt deres 

campingferie i Kyst- og naturdanmark i juli. Det gælder hele 
40 pct. Også juni (23 pct.) og august (14 pct.) er populære 
feriemåneder. 

• Blandt de udenlandske campingturister er juli også den mest 
populære måned at holde ferie i Kyst- og naturdanmark i (35 
pct.). Her adskiller de udenlandske campingturister sig fra de 
udenlandske turister generelt, hvor august-måned er den 
mest populære feriemåned. 



UDENLANDSKE CAMPINGTURISTER TAGER TIL VESTERHAVET, MENS 
DANSKERNE OGSÅ TAGER TIL NORDJYLLAND

Kilde: Danmarks StatistikS. 16

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien
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Være på stranden og kysten

Gåture på destinationen og opleve det lokale bymiljø

Shoppe

Spise på restaurant/café

Vandreture, længere gåture i naturen

Lokale madoplevelser på markeder, i gårdbutikker, vejboder

Korte cykelture i lokalområdet

Museer, udstillinger og historiske attraktioner/seværdigheder

Deltage i særlige lokale aktiviteter på destinationen

 Dagsudflugter på cykel

Udenlandske campingturister i kyst- og naturdanmark

90%

84%

74%

72%

61%

55%

53%

44%

41%

33%

Gåture på destinationen og opleve det lokale bymiljø

Være på stranden og kysten

Vandreture, længere gåture i naturen

Spise på restaurant/café

Shoppe

Deltage i særlige lokale aktiviteter på destinationen

Lokale madoplevelser på markeder, i gårdbutikker, vejboder

Korte cykelture i lokalområdet

Museer, udstillinger og historiske attraktioner/seværdigheder

Forlystelsesparker, badelande og lign. Attraktioner

Danske campingturister i kyst- og naturdanmark

De udenlandske campingturister har oftest været på standen eller ved kysten, 
mens de holdt ferie i Kyst- og naturdanmark (89 pct.). 

I modsætning til alle udenlandske turister i Kyst- og naturdanmark har de 
udenlandske campingturister i lavere grad valgt aktiviteter som gåture på 
destinationen, shoppe, spise på restaurant, vandreture og at besøge museer, 
udstillinger og historiske attraktioner eller seværdigheder. 

Derimod er der mange flere udenlandske campingturister, der har kørt korte 
cykelture i lokalområdet samt været på dagsudflugter på cykel. 

De danske campingturister har, i modsætning til de udenlandske, oftest gået 
ture på destinationen for at opleve det lokale bymiljø (90 pct.). Det er en aktivitet, 
der også er mere populært blandt de danske campingturister, end blandt 
danske turister i Kyst- og naturdanmark generelt (85 pct.). 

Også at være på stranden og ved kysten er en aktivitet, som mange danske 
campingturister har foretaget (84 pct.). 

For de danske campingturister gælder desuden, at de i lavere grad end alle 
danske turister har valgt aktiviteter som at spise på restaurant, shoppe, besøge 
museer, udstillinger og historiske attraktioner og besøge forlystelsesparker.

Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: Hvor ofte har du på denne rejse foretaget/planlægger du at foretage følgende aktiviteter? 
Figuren angiver andelen, der har foretaget eller planlagt aktiviteten ”en enkelt gang”, ”ind i mellem”, ”ofte” eller ”meget ofte”.
Anm.: De grå markeringer i figuren viser niveauet blandt alle henholdsvis udenlandske og danske turister i Kyst- og naturdanmark17

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien



Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: Hvor søger du inspiration til, hvad du kan opleve, imens du er på 
ferie i Danmark?S. 18

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien

CAMPINGTURISTER SPØRGER GERNE ANDRE TIL 
RÅDS
• 30 pct. af de danske campingturister søger inspiration til, hvad 

de kan opleve, mens de er på ferie i Danmark. Det samme 
gælder for 46 pct. af de udenlandske campingturister.

• De fleste turister, både generelt og campingturister, bruger 
generelle internetsøgninger, når de søger inspiration, mens de 
er på ferie. 

• Både de udenlandske og de danske campingturister bruger 
ofte kort/rutekort ifm. deres inspirationssøgning og gør det i 
højere grad end turisterne generelt. 

• Campingturister adskiller sig især fra de andre turister i Kyst-
og naturdanmark ved at spørge andre til råds, mens de er på 
ferie. Såvel de danske som de udenlandske campingturister 
spørger ofte personalet på overnatningsstedet, andre turister 
og den lokale befolkning om inspiration, mens de er på ferie.

Søger på internettet generelt

Kort/rutekort (fx Google Maps)

Hjemmesider for destinationer i 
Danmark

VisitDenmarks hjemmeside

Aviser, kataloger, brochurer og 
guidebøger

Den lokale turistinformation

Personalet på overnatningsstedet

Sociale medier

Andre turister

Lokal befolkning
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Inspirationssøgning på ferien

Alle danske turister i kyst- og naturdanmark
Danske campingturister i kyst- og naturdanmark
Alle udenlandske turister i kyst- og naturdanmark
Udenlandske campingturister i kyst- og naturdanmark



Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: Hvor tilfreds er du alt-i-alt med dit ophold i Danmark? & Hvor tilfreds 
er du generelt med området, hvor du holder ferie? Anm.: Andel tilfredse og meget tilfredse.S. 19

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien

CAMPINGTURISTER ER GENERELT MEGET 
TILFREDSE
• 95 pct. af de danske og udenlandske campingturister er 

tilfredse med deres ferie i Kyst- og naturdanmark. 

• Campingturister er mere tilfredse end gennemsnittet, når det 
gælder det generelle serviceniveau, overnatningsstedet og 
lokalbefolkningens venlighed og imødekommenhed. 

• De danske campingturister er markant mere tilfredse med 
strand, kyst og natur, end tilfældet er blandt alle danske 
turister i Kyst- og naturdanmark. Det gælder også 
parameteret pris ift. kvalitet.

• De udenlandske campingturister er dog lidt mindre tilfredse 
med pris ift. kvalitet generelt end alle udenlandske turister i 
Kyst- og naturdanmark. 
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Det generelle serviceniveau

Overnatningsstedet
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Strand, kyst og natur

Pris ift. kvalitet generelt

Tilfredshed med ferien i Danmark

Alle danske turister i kyst- og naturdanmark

Danske campingturister i kyst- og naturdanmark

Alle udenlandske turister i kyst- og naturdanmark

Udenlandske campingturister i kyst- og naturdanmark



Hvad er NPS? 

NPS (Net promoter score) er et loyalitetsmål for turisternes 
vilje til at anbefale Danmark som feriedestination. NPS 
udregnes ved at inddele turisterne i 3 undergrupper ud fra 
spørgsmålet:

Kilde: VisitDenmarks Turistundersøgelse 2022. Spm: Hvor sandsynligt er det, at du vil anbefale dine venner og bekendte 
at holde ferie i Danmark?S. 20

Campingturister i Kyst- og naturdanmark i 2022 Før ferien På ferien Efter ferien
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naturdanmark

Hvor sandsynligt er det, at du vil anbefale dine 
venner og bekendte at holde ferie i Danmark?
0 er meget usandsynligt og 10 er meget sandsynligt

Loyale entusiaster(promotors): score 9-10

Passivt tilfredse(passives): score 7-8

Bagvaskere(detractors): score 0-6

• Danske og udenlandske campingturister, der holdt ferie i 
Kyst- og naturdanmark i 2022, har angivet, at det er meget 
sandsynligt, at de vil anbefale andre at holde ferie i Danmark. 
Dette gælder 76 pct. af de danske campingturister og 70 pct. 
af de udenlandske campingturister. 

• For de danske campingturister er andelen af loyale entusiaster 
markant højere blandt campingturisterne, end blandt turister 
i Kyst- og naturdanmark generelt.

TRE UD AF FIRE DANSKE CAMPINGTURISTER VIL 
ANBEFALE EN FERIE I KYST- OG NATURDANMARK 
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